



PROCÈS-VERBAL

COMITE DE DIRECTION

Réunion du : 17/05/2022
à : 19h

Présidence : M. TROYSI

Présents : Mrs DESHAYES, BESNIER, HERMAN, BAYARRI, DEMAY,
FLOQUET, FOURNIER, Mme HEITOR, KEKENER

Excusés : Mrs BROCHARD, NOURRY, TIERCELIN, HACAULT, POUSSIN,
CHERON, LOMINE, ADEGOROYE, CLINCHAMPS

Absente : Mme KALICKI

Assistent : Mr MONNIER

☆☆☆☆☆☆☆☆

Le Président Patrick TROYSI remercie ses collègues présents pour ce Comité Directeur et excuse les absents.

Le Comité Directeur souhaite un prompt rétablissement à Hervé Nourry.

✓ **Approbation du dernier procès-verbal de Comité Directeur**

- Procès-verbal du Comité Directeur du 12/04/2022

➔ Aucune remarque n'est formulée, le PV est adopté à l'unanimité

✓ Organisation du District

- Les réunions de rentrée des clubs sous forme de formation obligatoire auront lieu le 3 septembre à Morancez toute la journée.
Seniors D1 de 9h00 à 10h30
Seniors D2 de 10h30 à 12h00
Seniors D3 de 13h30 à 15h00
Seniors D4 et Vétérans de 15h à 16h30
Il est demandé la présence du Président, du coach de l'équipe concerné, de l'arbitre assistant de l'équipe et du délégué de l'équipe.
Il est donc demandé la présence de 4 responsables par équipe de chaque club. La présence d'un minimum de 50% des personnes demandées sur chaque réunion est obligatoire.
Les arbitres et les délégués du District seront invités à assister aux réunions de leur catégorie.
- Des demandes de devis ont été faite pour la vérification des installations électriques du site.
Le Comité directeur valide le choix de la société Bureau Veritas.
- Le District sera fermé du lundi 25 juillet au 21 aout 2022 inclus.
- Le Président sera absent du 23 mai au 25 juin 2022. La gestion des dossiers se fera par les vice-présidents comme prévu dans les statuts et le responsable administratif.
- Le Président expose un projet de partenariat avec «MyCoachtracker» : la société propose des capteurs de suivi et de performance. Cet outil fournit des messages de sécurisation et d'information de l'athlète sous forme de boîtier intégré dans une brassière et une synchronisation avec une application (sur PC ou smartphone).
Pour une commande de 100 minimum le prix serait pour les clubs de 139€ au lieu de 149€. Le District recevra également une participation en fonction du nombre de commandes.
Le Comité Directeur valide ce partenariat.

✓ Organisation des finales des Coupes départementales

Jean Pierre Lominé organisera une réunion de préparation début juin.

Samedi 11 juin – 17h : U15

Samedi 11 juin – 19h : U18

Dimanche 12 juin – 10h : Coupe des Réserves

Dimanche 12 juin – 12h30 : Coupe du District

Dimanche 12 juin – 15h : Coupe Seniors Féminines à 8

Dimanche 12 juin – 17h30 : Coupe d'Eure-et-Loir

Les banderoles des partenaires devront être installées le vendredi à 16h.

Un point est fait sur les maillots et les récompenses.

M Herman, M Demay et M Fournier assureront la logistique du vendredi après-midi.

Seront présents pour la finale : Mrs Besnier, Demay, Fournier, Herman, Mmes Kekener et Heitor.

H Floquet et S Belkacem s'occuperont de l'accueil des arbitres et des délégués.

Christian Fournier propose que le District mette en place une action caritative en lien avec les finales : un tarif d'entrée sera perçu afin de faire don de l'intégralité de la recette à l'association de Jean-Pierre Papin : "9 de cœur".

Remise du chèque de la totalité de la recette en septembre : le 06/09 à 18h au salon VIP du C'Chartres à Jacques Couvret en présence des Présidents des clubs, des officiels et des partenaires.

Le prix de l'entrée est fixé à 2€. Gratuité pour l'Amicale des éducateurs et les ayants droit District et Ligue. Les moins de 18 ans ne payeront pas l'entrée. Chaque équipe bénéficiera de 17 entrées gratuites.

Il faudra avoir un fond de caisse et une boîte à dons pour l'Association « Neuf de Cœur »

→ Validation du Comité Directeur

Le club de Dammarie s'associe au District pour cette action caritative et fait don de sa part de recette au profit de l'association « Neuf de Cœur ». Le Comité Directeur du District remercie le Président du club et son Comité Directeur.

Le club de Dammarie demande si des bénévoles peuvent donner le coup d'envoi de chaque rencontre.

→ Validation du Comité Directeur

La remise à l'Association « Neuf de Cœur » aura lieu le 6 septembre à 18h au stade Jacques Couvret.

L'ensemble des clubs du district est convié (1 représentant par club), les membres du comité directeur, la mairie de Chartres, les salariés, les partenaires et le conseil départemental seront aussi sollicités.

Le District sera chargé de trouver le traiteur.

✓ **Projet Arbitrage : conseiller technique bi départemental**

La Ligue va procéder au recrutement de conseillers techniques spécifique à l'arbitrage.

Leurs missions seront d'aider les clubs dans leurs démarches de recrutement d'arbitres, de valoriser et assurer la formation en arbitrage.

Les missions seront réparties entre le district (90 jours) et la ligue (30 jours)

La charge salariale pour le district est de 6.000€ par an, aide fédérale déduite.

Tous les déplacements se feront à la charge du district.

→ Validation du Comité Directeur

✓ **Programme éducatif fédéral**

Le jury s'est réuni le 11 mai 2022. Les lauréats sont :

- 1) Dammarie Foot Bois Gueslin, note : 18.8
- 2) Thiron Gardais, note : 14.8
- 3) Lucé Ouest, note : 12.8

✓ **Réunion des personnels**

Le groupe de travail sur l'organisation du travail au sein du District s'est réuni avec le personnel technique.

Le règlement intérieur du district sera modifié et soumis aux salariés puis à la validation du Comité Directeur puis envoyé à la direction du travail.

Il est précisé aux techniciens de bien envoyer leur prévisionnel d'activités et le bilan du mois écoulé.

Un système de badgeage sera mis en place sur le site à la rentrée.

Demande de J.Adegroye (CTD PPF) de pouvoir entraîner en R3 dans le cadre de sa préparation au concours d'entrée du DES.

→ Validation du comité directeur sous réserve que cela n'impacte pas les missions District.

✓ Vie des Commissions Départementales

❖ Commission des Arbitres (Henri Floquet)

La CDA demande la validation de 3 arbitres :

- GONSOT Fabrice
- RABAA Bilal
- RINGENBACH Gaylord

➔ Validation du Comité Directeur

2 Arbitres sont nommées jeune arbitre fédéral (JAF) :

- Morali Zachary
- Antoine Massias

➔ Félicitations du Comité Directeur

La réunion de fin de saison se tiendra le 25 juin à Morancez.

Les membres du comité directeur sont conviés.

❖ Commission Formation de Dirigeants (Audrey Kekener)

Le District est le second dans la Ligue pour la formation de dirigeants. A date, il y a eu 21 personnes et 16 clubs d'impliqués.

❖ Commission des règlements

La commission est à convoquer cet été ou début septembre pour étudier les modifications des règlements des championnats départementaux.

❖ Commission Féminine (Stéphanie Heitor)

Un rassemblement de fin de saison aura lieu le 21 mai à Dreux.

❖ Commission des Délégués

La commission propose que les délégués régionaux soient sollicités sur certaines rencontres de départemental.

❖ Commission des Finances

Afin d'établir une cohérence dans le tarif du 3^{ème} forfait, il est proposé :

- Forfait en Seniors :

❖ 1^{er} forfait : 77€

❖ 2^{ème} forfait : 87€

❖ 3^{ème} forfait : 148€, soit 312€ au total mais plafonné au tarif « Forfait général Seniors » de 270€

❖ Proposition : Mettre le 3^{ème} forfait Seniors à 106€ au lieu de 148€

➔ Validation du Comité Directeur

- Forfait en Jeunes :

❖ 1^{er} forfait : 47€

❖ 2^{ème} forfait : 47€

❖ 3^{ème} forfait : 47€, soit 141€ au total mais plafonné au tarif « Forfait général Jeunes » de 116€

❖ Proposition : Mettre les 1^{er} et 2^{ème} forfait jeunes à 38€ et le 3^{ème} forfait Jeunes à 40€

➔ Validation du Comité Directeur

❖ FAFA

Deux dossiers ont été déposés au District.

- Châteauneuf en Thymerais (terrain synthétique et éclairage)
- Dammarie (sécurisation par un tunnel)

✓ **Courriers**

Points sur les statistiques des licenciés : +3% d'augmentation par rapport à la saison 2018-2019, dernière saison avant le Covid et +18% par rapport à la saison 2019-2020. A noter une baisse des licenciées dirigeantes.

Changement de président à Angerville. Pris note

✓ **Tour de table**

Michel Herman :

Appel pour identifier une personne supplémentaire pour aider lors des instruction en commission de discipline.

Christian FOURNIER :

Demande qu'un maximum de monde soit présent lors des finales pour aider à la logistique.

Henri Floquet :

Souligne la difficulté sur les désignations sur les matchs du mercredi par rapport à la disponibilité des arbitres.

✓ **Actions Avril 2022 – Mai 2022**

- Réunion Pdt de Districts le 19/04
- Réunion LFA à la Ligue le 26/04
- Réunion Pdt Ligue / Pdt de Districts le 26/04 –18h
- Session travail organisation travail des techniciens le 28/04
- Remise dotations aux clubs le 02/05 –18h30 au CRJS
- Label à Angerville le 03/05 à 19h
- Réunion Bureau des collèges des Présidents Ligue et Districts à la FFF le 07/05
- Journée des bénévoles FFF les 07 et 08/05
- Comité Directeur de Ligue le 10/05 –18h
- Jury départemental Challenge PEF le 11/05
- Soirée « Foot en marchant » le 13/05 –18h30

✓ **Agenda Mai 2022 – juin 2022**

- RDV OverflowCoaching le 20/05 –16h30
- Plateau des Princesses à Ball In D'or le 21/05 –9h
- AG Ligue le 11/06 à Vendôme
- JND le 11/06 à Dammarie
- Finales des Coupes départementales les 11 et 12/06 à Dammarie
- AG LFA + FFF le 18/06 à Nice
- Réunion Pdt Ligue / Pdt District le 28/06 à Orléans

Séance clôturée à 22h

➔ **Prochaine réunion le mardi 30 juin à 18h00**

Le Président
Patrick TROYSI

